
Über die Voith Group
Die Voith Group ist ein weltweit agierender Technologiekonzern. Mit seinem breiten Portfolio aus Anlagen, Produkten,
Serviceleistungen und digitalen Anwendungen setzt Voith Maßstäbe in den Märkten Energie, Papier, Rohstoffe und Transport &
Automotive. Gegründet 1867 ist Voith heute mit rund 21.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern, 4,9 Milliarden Euro Umsatz und
Standorten in über 60 Ländern der Welt eines der großen Familienunternehmen Europas.
 
Unterstützen Sie die Voith Group | Konzernbereich Turbo als
 
Praktikant (m|w|d) im Bereich Werkzeug-/Toolmanagement  
Job ID 73383 | Standort Crailsheim | Start ab sofort für die Dauer von 4 - 6 Monaten
 
Ihre Aufgaben

Ihr Profil

 
Bereichern Sie Ihr Studium mit praktischen Erfahrungen in einem global tätigen Technologieunternehmen und bewerben Sie sich jetzt
über unser Online-Portal mit Ihren ausführlichen Bewerbungsunterlagen (Lebenslauf, Zeugnissen,
Immatrikulationsbescheinigung).
 
Alles Nähere rund um den Bewerbungsprozess finden Sie hier.

Die J. M. Voith SE & Co. KG | Voith Turbo freut sich auf Ihre Bewerbung!
 
Ihre persönliche Ansprechpartnerin
J.M. Voith SE & Co. KG | VZS  
Global Business Services HR EMEA
Talent Acquisition Team • Julia Fuchs • Tel. +49 7321 37 3596
 
voith.com/karriere
Job ID 73383

In Ihrer Rolle wirken Sie maßgeblich an der systemischen Neuorganisation des Lagers mit und Erstellen eine Bestands-/Lager-
Struktur in SAP.



Dazu führen Sie Abgleiche des Inventars sowohl physikalisch als auch systemisch durch.

Sie verfolgen das Ziel, die Bestände von Excel in SAP zu überführen.
Zudem unterstützen Sie beim Kreieren von neuen Prozessen innerhalb des Toolmanagement-Teams.

Das Erstellen von Dokumentationen und Anweisungen rundet Ihr Aufgabengebiet ab.

Sie studieren in einem technischen Studiengang und sind auf der Suche nach einem Pflichtpraktikum.

Ein allgemeines Verständnis für technische Hilfsmittel wie Werkzeuge, Vorrichtungen, Messmittel und Anschlagmittel bringen Sie
mit.



Bestenfalls konnten Sie bereits erste Erfahrung mit dem Materialhandling oder im Bereich Lager sammeln.

Sie besitzen eine generelle IT-/Daten-Affinität und bringen idealerweise bereits Vorkenntnisse in SAP mit; MS Office-Kenntnisse
(insbesondere Excel) setzen wir voraus.



Sehr gute Deutsch- und gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift sind erforderlich.

Persönlich zeichnen Sie sich durch Ihre ausgeprägte Team- und Kontaktfähigkeit, Ihre Lernbereitschaft und einer strukturierten
Arbeitsweise aus.



https://voith.com/corp-de/karriere/jobs-at-voith/faq-bewerbungen.html
https://voith.com/corp-de/antriebe-und-getriebe/turbocompound.html
https://voith.com/corp-de/karriere/jobs-at-voith/warum-voith.html

